

# Благотворительность — Lurkmore



## НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

«Нет ничего удивительного, что госпожа Сталлова решила устроить благотворительный вечер в пользу семейств, чьи кормильцы погибли в шахте, принадлежащей ее мужу.

<...> Через две недели состоялся торжественный вечер в пользу вдов шахтеров, под покровительством госпожи Сталловой. Платье обошлось ей в тысячу двести крон. Играла военная музыка это стоило триста крон. Потом банкет пятьсот крон. Триста да пятьсот выходит восемьсот. Чрезвычайные расходы фейерверк и так далее составили восемьдесят крон. Итого восемьсот восемьдесят крон. В кассу комитета поступило девятьсот две кроны. Таким образом, чистая выручка составила двадцать две кроны, каковую сумму господин окружной начальник разделил поровну между четырьмя вдовами. Каждая получила за погибшего мужа пять крон, пятьдесят геллеров. Так сказать, из рук в руки: вот вам, пожалуйста, труп, а вот пять крон, пятьдесят геллеров.

»

— Гауек

**Благотворительность** — всемирно известный и чрезвычайно популярный [лохотрон](#), а также наиболее общественно-приемлемый способ добровольно расстаться с накопленными деньгами.

## Что это есть



Руки загребущие всех мастей

«Я нажираюсь в ресторанах пока не начинаю давиться. Я задыхаюсь пока какой-нибудь офисный клерк не сделает мне приём Хаймлиха. У меня таких уже сотни - все они думают, что спасли меня. Зато каждый до конца своих дней будет считать себя героем, рассказывать друзьям эту историю, а мне слать чеки и подарки на Рождество. Я делаю их героями. »

— Паланик, «Удушье»

Поскольку у некоторой части **хомячков**, в поте лица батрачащих на пользу родному отечеству, рано или поздно наступает катарсис и понимание того факта, что весь смысл их существования сводится к **заполнению бумаг**, получению **пиздюлей** от начальства, заполнению бумаг, **выборов** раз в сколько-то там лет, заполнению бумаг, получению **справок** по заполненным бумагам и... кажется, заполнение бумаг уже было? После такого удара по мировоззрению обычно наступает необходимость доказать самому себе собственную важность и способность влиять на жизнь общества. Сделать это можно двумя способами: дать пиздюлей начальству, порвать бумаги и ломануться **менять собственную жизнь** или гораздо более безопасным и менее затратным — дать немного денег тому, кому в данный момент хуже вас. Больших средств данный способ не требует, а вот самооценка подпрыгнет до облаков.



Разумеется, что давать денег нищим и убогим на улице или в метро не престижно — пропьют, не оценят, да и не узнает никто. Поэтому неудивительно, что на столь богатой ниве в кратчайшие сроки расплодилось общества, фонды, благотворительные организации и прочие шарлатаны всех мастей, за скромное вознаграждение снабжающие страждущих открытками, грамотами, званиями почётных спонсоров и прочими погрешками.

Да не отсохнет рука просящая

## Благотворительность **всенародная**

Берутся больные **всеми болезнями мира** лысые дети, скрещённые в братском рукопожатии руки, седые плачущие ветераны, сидящие на рельсах шахтёры, собачки, ленточки, цветочки. Всё это перемешивается в случайном порядке (лысые шахтёры среди цветов, братающиеся с собачками больных детей ветеранов), фотографируется, печатается и раздаётся активистам из числа профнепригодных и состоящих на учёте в различных государственных учреждениях страны. Активисты выгоняются на точки у метро раздавать **агитпропаганду**.



Профит наступает, когда критическая масса пропаганды прорывает чахлую плотину мозга среднестатистического хомячка и затапливает тому последние извилины. В этом случае хомячок бросает все свои дела, бежит в Сбербанк, перечисляет половину зарплаты на счёт некой благотворительной организации с патетическим названием и немедленно начинает ощущать собственный героизм и божественность помыслов. В результате счастливы все: поимевшие профит организаторы, радостно хлопающие ушами участники и даже тот единственный пенсионер, которому торжественно и в присутствии журналистов **центральных телеканалов** вручили открытку купили квартиру в каком-нибудь **Южном Бутово**.

А чем можешь похвастаться ты, мальчик?

В декабре 2018 года небольшой город Клинцы в Брянской области **прославился на всю Россию**. В марте 50 детей из Клинцов поехали в турецкий город Демре за счет благотворительного фонда имени убитого в Турции российского посла Андрея Карлова. Поездка была приурочена к присвоению имени родившегося в Клинцах дипломата одной из улиц города. Большинство из детей, которых отправили на отдых, оказались детьми местных чиновников, депутатов и сотрудников правоохранительной системы. В числе детей, которых отправили на отдых вместо сирот и тяжелобольных детей, была дочь мэра Клинцов Олега Шкуратова. Главный редактор издания «Клинцы.инфо» Владимир Шик **обвинил** городские власти в нечестном распределении бесплатных путевок. Однако Шкуратов и Лубская заявили, что **не видят в этом ничего плохого**.

Минули полтора года. Каковы же итоги? Самые **радужные!** Мэр Шкуратов продолжает свою работу, одна из виновниц скандала, заместитель главы Клинцовской городской администрации Людмила Лубская пошла на повышение и теперь уже первый заместитель Шкуратова, да и остальные очень неплохо себя

ощущают. Но любопытнее всего тот факт, что Международный благотворительный фонд, услугами которого так удачно попользовались чиновники, носит имя российского посла Андрея Карлова, убитого в Турции, и помогает по словам его президента, вдовы Карлова Марине «детям с тяжёлыми заболеваниями и находящимся в тяжёлой жизненной ситуации»:

Этот фонд создан не для того, чтобы сохранить память об Андрее, а чтобы такая трагедия никогда и нигде больше не повторилась, потому что ни один теракт никогда ничего не решит. Фонд будет помогать больным детям, а также молодым людям, которые попали в тяжелую жизненную ситуацию.

Но и тут не все оказалось гладко: теперь уже и сама Карлова всячески **отмазывает** брянских чиновников, обвиняя в скандале — журналистов. Что ж, видимо, дети сотрудников мэрии Клинцов попали в очень тяжёлую жизненную ситуацию. Как и их родители.

## Благотворительность интернациональная

Основная статья: [США](#)

«Благотворительность и патриотизм — главные качества американца, которому нужно что-либо продать. »

— Генри Луис Менкен

Популярна на Западе и в США. Берутся **лысые чёрные дети**, малые народности Потомака, аборигены Республики Конго и прочее население отсталых государств. Всё это объявляется голодающим, умирающим (или наоборот, чрезмерно плодящимся) и неблагополучным, по радио и телевидению бросается клич о необходимости помощи и добровольном сборе в двести единиц в местной валюте со всего населения, на собранные средства в означенные **банановые республики** направляются транспортные самолёты с пулемётами, зенитками, гранатами и патронами, проходящими по отчётности как **новые приспособления для посева зерновых**.

Как вариант: на собранные деньги в стране-благотворителе закупаются продукты с учетом вкусовых привычек голодающих африканских наций — **кукуруза там, пшеница**, всё то, что аборигены не очень успешно пытаются у себя выращивать. Закупленные ништяки завозятся в бантустаны и продаются по символической цене. Правда, есть несущественный побочный эффект: местные фермеры не в силах конкурировать с привозной продукцией и разоряются, вследствие чего местного жрачка становится еще меньше, чем было, а голодных — еще больше. Круг замыкается. В стране-доноре же все довольны: фермеры, у которых закупалось продовольствие, имеют профит, а хомяки чувствуют себя сопричастными к доброму делу — накормили, мол, нуждающихся.

Кроме этого, к отсталым африканским аборигенам высаживается десант пергидрольных звёзд **Голливуда**, лихорадочно трезвеющих, поющих и кричащих лозунги прямо на испуганных туземцев. По завершении благотворительного концерта местным жителям в безвозмездное пользование передаются 150 DVD-проигрывателей и несколько тысяч дисков с голливудскими фильмами, которые в отсутствии электричества прекрасно подходят для выкладывания кострищ и лепки тростниковых лепёшек. Данный вариант хорошо описан в великолепнейшем романе Милана Кундеры «Невыносимая легкость бытия»: один из героев по имени Франц, обуреваемый кризисом среднего возраста, решает отправиться вместе с описанным выше «десантом» в беспокойный регион мира в надежде принести действительную пользу людям. Однако его ждет жесточайшее разочарование, в итоге он терпит былинный фейл и погибает в стычке с представителями местного криминала.

Особенно доставляют призывы помогать выживать этим вот самым народностям, кои когда-то приняли решение поселиться и жить в местах, для этого, прямо скажем, не предназначенных — типа пустыни (и не хотят до сих пор от него отказываться). Ну вот представь себе — к тебе приходит незнакомый тебе человек, и заявляет «я решил поселиться на вершине Эльбруса, но там нихрена не растёт и не пасется, а посему давай-ка ты мне будешь регулярно подкидывать жрачки, воды, лекарств и т. д. и т. п.». Злобно? Да, злобно. Но ведь именно так все и происходит — народности, живущие посреди африканских пустынь, обречены на вечную нехватку жрачки-воды-лекарств, а соответственно, так же вечны будут и призывы скинуться им на вышперечисленные ништяки.

В последнее время также становится весьма популярной кампания по беспорядочному усыновлению детей различных народностей просвещёнными людьми Запада. Просвещённые люди Запада посещают страны Третьего Мира, где усыновляют и удочеряют всё живое, что моложе 35 лет. Мнение населения посещаемых стран, равно как и самих усыновляемых, не уточняется.

Алсо, в Америке, существуют сети магазинов «**вторая рука**»: Goodwill, Savers, которые за смешные деньги продают местами годные вещи (одежду, книги, технику, старую мебель, велосипеды и пр.) Все эти товары они принимают бесплатно в качестве пожертвования, а в обмен на них дают тебе квитанцию. В конце года, при подаче налоговых документов, эта квитанция помогает сохранить кое-какие деньги.

## Благотворительность государственная

«— Распространите среди жильцов нашего ЖЭКа.

— А-а-а... — А если не будут брать — отключим газ!

»

— Бриллиантовая рука

Имеет форму спортлото и всенародных лотерей. Предприятие кислое; несмотря на то, что каждый билет непременно сулит [АААВТАМАБИИЛЬ!!1](#), никто этих автомобилей до сих пор не видел. В нынешних условиях, в отличие от условий просвещённого [Совка](#), когда покупка подобных лотерей была чуть ли не обязательной, подобный подход потерял свою актуальность, однако всегда есть шанс получить злополучный кусок картона на сдачу в сберкассе.

Тем не менее, приобретя такой билетик за десять рублей, практически гарантированно можно выиграть ещё десять рублей, на которые можно купить следующий билетик за десять рублей... И так далее до тех пор, пока не найдётся тот самый билет с нулевым выигрышем, позволяющий подавить зависимость к азартным играм и отползти от окошка кассы.

Помимо лотерей, на базе государства существует куча [социальных программ](#), пилящих бюджет во благо бедных слоёв населения со скоростью жука-древоточца. И примерно с тем же результатом.



Если вы видите жопу на этой картинке, значит, вы не созданы для благотворительности

## Благотворительность православная

Основная статья: [РПЦ](#)

Дай денег на храм, а не то прокляну!

Другой вариант — специальная каста ПГМ-теток, пасущихся возле храма-христа-спасителя и караулящих свадебные процессии. Завидев молодых, идут прямо к ним и говорят: «пожертвуйте, а то брак недолгим будет!». Но порой и к самой РПЦ эти тетки имеют весьма слабое отношение.

## Благотворительность пацанская

Вам нужно в срочном порядке куда-то деть лишние двенадцать миллиардов денег, иначе их отберёт государство. Для этого берётся среднестатистический детдом, детдому даётся двенадцать миллиардов, на эти деньги покупается один чёрно-белый телевизор для беспризорных детей, а на следующий день у вас неожиданно появляется четырёхпалубная яхта в нейтральных водах. Готова благотворительность.

**Пирожок в тему:**

маньяк отравленные деньги на счёт детдома перевёл погубило двадцать депутатов два мэра и один министр

## Благотворительность зелёная

Состоит в поливании краской меховых шуб вместе с их обладателями, агитаций за чистый воздух, организации акций по строительству питомника для размножения двух последних самцов Бенгальского тигра и так далее.

Впрочем, принимать участие во всей этой сомнительной деятельности не обязательно, да и чревато, ибо зелёных часто бьют. Причём бьют как «противники» экологии, так и [местное население](#), и даже те, кто экологией занимается профессионально. Причин тому много, разбор которых выходит за рамки этой статьи, но стоит отметить главную — деятельность зелёных уже давно имеет очень отдалённое отношение к природоохранной деятельности, и по факту является организованным рэкетом, направленным против деятельности конкретных предприятий или организаций ради сбивания бабла с их владельцев или местных властей.

В общем, проще отделаться покупкой футболки и кепки с пандой и продолжать жечь костры и заправлять автомобиль мазутом.

Кстати, если решил заниматься подобной херней, помни: если ты облил шубу краской, животное, погибшее за эту шубу, погубило зря вдвойне, чем если бы эту шубу просто кто-то носил.

## Собачка в добрые руки

Разновидностью зеленой благотворительности является благотворительность [псиносрачерская](#). Почти в

каждом крупном городе периодически дают о себе знать организации, помогающие [бездомным животным](#). В газетах, на улице и в интернетах появляются объявления с просьбой оказать помощь неизлечимо больному пёсику, взять домой собачку и, самое главное, перечислить побольше зелёных бумажек на содержание животного в приюте. Впрочем, чаще всего живтоне таки [бывает выпилено](#), а на ваши деньги в школах проведут пятиминутку экологической сознательности с целью вербовки неокрепших детских душ в свою зеленую секту.

Сглотив sentimentalную наживку, вы можете попасть на удочку пристройщиц диких собачек. У одиноких и буйно активных дам неопределенного возраста такое хобби: они собирают диких зверюг по помойкам, по промзонам и отбирают у бомжей, а потом привязывают им бантики и публикуют портреты в фейсбуках и газетах: «Милая Жуля ищет дом. Ласковая, обожает резвиться и любит детей». Пустили слезу? Сперва вам вынесут мозг, заставив подписать договор, в котором будет прописано право благотворительниц регулярно навещать вас в гости с целью проверить, не выкинули вы поднадоевшую животинку и политкорректно ли вы с ней обращаетесь. Затем выяснится, что у зверушки куча заболеваний, в том числе успешно передающихся вам и вашим детям. И главное: псинка наотрез отказывается становиться мультяшной, послушной, не кусать соседей и не ссать в подъезде: ведь это дикий зверь, родившийся и выросший на воле.

## Благотворительность сетевая

Основная статья: [Пиздецома](#)

Берётся один, но очень-очень больной неизлечимой болезнью ребёнок. [Для излечения неизлечимой болезни](#) обычно требуется какая-нибудь невероятная операция, проводимая в единственной в мире экспериментальной клинике в любой стране, кроме этой. По истечении срока ультиматума ребёнок обязательно и гарантированно откинёт сандайки. И дабы этого не допустить, вы должны срочно перевести все свои деньги на указанный счёт в банке, иначе вам потом будет очень стыдно. Стыдно, я сказал!

Разумеется, что нигде больше, а главное, ближе и дешевле подобные операции не проводятся. За попытку предложить вместо клиники в Швейцарии или Германии использование отечественных врачей и больниц вы рискуете навлечь на себя дождь из говна, анафему и обвинения в желании уморить несчастного карапуза отечественными медицинскими светилами. По результатам сборов автор уже из Германии сообщает, что болезнь рассосалась, ребёнок здоров, в медицине немецкими врачами совершён прорыв, а в самой Германии так хорошо, что [возвращаться на родину смысла нет](#).

## Благотворительность прочая

Благотворительные конкурсы, концерты, аукционы, выставки, собрания, митинги и всё остальное, направленное на восстановление [Гаити](#). Куда идут деньги со всех этих мероприятий, [немногие знают](#), но все чувствуют себя причастными к делу спасения человечества.

В случае с подобными мероприятиями где-нибудь на заборе возле места проведения [мелкими буквами на глубине один метр](#) пишется, что на благотворительность отчисляется один-три процента от вырученной суммы, что, конечно, сильно помогает больным и голодающим. Особо радуется благотворительность в пользу наркоманов. Деньги при этом собирают, как ни странно, не на лечение или [коаксил](#), а на шприцы и метадон.

## Профит

Очевиден и грандиозен. Помимо банального отъёма средств [на ремонт Провала](#), на благотворительность работает целая индустрия, непрерывным потоком производящая флажки, кепки, футболки и прочие знаки отличий почётных благотворителей. Помимо этого на паутине благотворительности прочно сидит и активно кормится целая стая политиков, [пиарщиков](#), [журналистов](#) и иных представителей населения.



А как же без [них](#)?

[Герои Метро и Мелочи! \(18+\)](#)  
На самом деле

## Алсо

Разумеется, существует и некоторая [незначительная часть](#) благотворительных организаций, закупающих на деньги благотворителей медицинское оборудование, игрушки для детских домов и совершающих прочие [кошерные](#) действия. Но эти ребята в [зомбоящик](#) не попадают и по материальному положению сильно напоминают всех тех, кому пытаются помочь. Что характерно, именно потому, что труп.

Также есть неорганизованные группы людей, которые собирают деньги, вещи и прочее со своих друзей и знакомых, помогают адресно какому-нибудь детскому дому, интернату, больнице. Потому что вот так. О них широкой общественности тоже неизвестно. Знают или те самые друзья-знакомые, или френды по

жжшечкам.

Если вы воспылали-таки желанием помочь детдому/больнице/дому престарелых ветеранов сексуальной революции — помогайте целенаправленно, именно этому заведению, а не какому-нибудь фонду с романтическим названием. Проще всего прийти к администрации приглянувшейся вам богадельни и тупо спросить «А чё вам надо? Список дайте.» Из списка выбирается то, что вам по силам/финансам — и вперёд, добро наносить!



Профит

\$регистрация 1000 мелочей 2 в 1 25-й кадр Bitcoin Biz By design Deadline  
Embrace, extend and extinguish Enlarge your penis Extreme Advertising Fine print Forex HYIP  
Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP  
Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович  
Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Американо Бабло БАДы  
Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа  
Благодетельность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора  
Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод  
Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг  
Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империал» Выборы  
Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд  
Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай  
Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото  
Игровые автоматы ИКЕА Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства  
Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст  
Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод  
Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохоугадайка Макдоналдс